



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Morpará

Quarta-feira • 7 de Fevereiro de 2024 • Ano XVII • Nº 4067

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Sumário

Erratas ..... 02 a 03



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Sirley Novaes Barreto / Secretário - Governo / Editor - Ass. Comunicações  
Av. Vereador Edenilton Magalhães de Souza n 420 Centro - Morpará-BA

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: M0YWQJJGMEE5MJHFQTBGMD

## Erratas



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORPARÁ  
Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  
Praça José Queiroz Filho, s/n, Bairro Urbis, CEP: 47580-000.  
Morpará -Bahia. Fone: (077) 3663-2422/2168. CNPJ 30.060.234/0001-95



### ERRATA Nº 001, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2024

RETIFICA O EDITAL Nº001/2023 – CHAMAMENTO PÚBLICO PARA FOMENTO À EXECUÇÃO DE AÇÕES CULTURAIS “AUDIOVISUAIS” – nº 001/2023 EDITAL MIGUEL ALVES DE ALMEIDA, conforme segue:

**Onde se lê:**

Edital de Seleção de Projetos Culturais para firmar Contrato de Execução Cultural com recursos Federais da Lei Complementar nº 195/2022 - Lei Paulo Gustavo.

**Leia-se:**

Edital de Seleção de Projetos Culturais para firmar Termo de Execução Cultural com recursos Federais da Lei Complementar nº 195/2022 - Lei Paulo Gustavo

Ficam mantidas as demais condições do edital e seus anexos integrantes.

Morpará, 14 de fevereiro de 2022.

**EDITON ALVES DOS SANTOS**

Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer  
Decreto nº 156, de 01 de agosto de 2023



ESTADO DA BAHIA  
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORPARÁ  
Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer.  
Praça José Queiroz Filho, s/n, Bairro Urbis, CEP: 47580-000.  
Morpará -Bahia. Fone: (077) 3663-2422/2168. CNPJ 30.060.234/0001-95



### ERRATA Nº 002, DE 07 DE FEVEREIRO DE 2024

RETIFICA O EDITAL Nº 02/2023 – CHAMAMENTO PÚBLICO PARA FOMENTO À EXECUÇÃO DE AÇÕES CULTURAIS “DEMAIS ÁREA CULTURAIS” – EDITAL VALDEC SOUZA OLIVEIRA, conforme segue:

#### Onde se lê:

Edital de Seleção de Projetos Culturais para firmar Contrato de Execução Cultural com recursos Federais da Lei Complementar nº 195/2022 - Lei Paulo Gustavo.

6.6.3 O pagamento será efetuado na conta bancária da pessoa física, representante do grupo ou pessoa jurídica apresentada no ato da inscrição em um prazo de até 30 (trinta) dias, contados da assinatura do contrato e apresentação da nota fiscal eletrônica;

6.6.4. A Nota Fiscal, emitida e legível deverá ser entregue na Secretaria Municipal de Educação, bem como apresentar Certidões de impostos federais, estaduais, municipais, trabalhista e de FGTS, esta última, no caso de pessoa jurídica;

#### Leia-se:

Edital de Seleção de Projetos Culturais para firmar Termo de Execução Cultural com recursos Federais da Lei Complementar nº 195/2022 - Lei Paulo Gustavo.

6.6.3 O pagamento será efetuado na conta bancária da pessoa física, representante do grupo ou pessoa jurídica apresentada no ato da inscrição em um prazo de até 30 (trinta) dias, contados da assinatura do contrato, dispensada a emissão de nota fiscal eletrônica, conforme art. 13, da Lei 195/2022 – Lei Paulo Gustavo;

6.6.4.As Certidões de impostos federais, estaduais, municipais, trabalhista e de FGTS, esta última, no caso de pessoa jurídica, deverão ser entregues na Secretaria Municipal de Educação.

Ficam mantidas as demais condições do edital e seus anexos integrantes.

Morpará, 14 de fevereiro de 2022.

#### EDITON ALVES DOS SANTOS

Secretário Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Lazer  
Decreto nº 156, de 01 de agosto de 2023